SO GD-DT QUANG NAM KIEM TRA GIUA KY 11 NAM HQC 2021-2022
TRUONG THPT HUNG VUONG Mén: TOAN - KHOI 12 ‘
Thoi gian: 60 phut (khong ké thoi gian giao deé)

MA DE 101

(Pé nay gom co 4 trang)

Cau 1. Cho ham s6 y=f(x) khac 0 va c6 dao ham lién tyc trén tap D =R\ {1} ddng thoi thoa man

f(0)=—=1; f(x)-f'(x)=x.f*(x),VxeD.Giatri f[l) thudc khoang nao sau day?
e

1 1 1 1
A fl - -3;-2). B. |- -2;-1). C. /|- 0:1). D. - 1;2).
Wetsa w a5 e
Ciu 2. Cho F(x)la nguyén ham cta f(x) trén tap K. Khing dinh nao sau diy diing?
A. F'(x)=f"(x),vxeK. B. F(x)=f'(x),vxeK. C. F'(x)=f(x),vxeK. D. F'(x)=—f(x),vxek.

Cau 3. Trong 4 khing dinh (7),(17),()va (1V)cho sau day

(f}_[ ldr =In |x| +C,Vx=0; (H)jsin xdx=cosx+C,VxeR;
X

{IH}IE*dr=hzl—12+C,Vxe R () m‘i‘_; —=tn x+C,‘v‘x¢%+ kr,keZ.
S6 khing dinh déng la  A. 1. B. 2. C 3 D. 4.
Ciu 4. Khiing dinh nio sau day sai?
A. [/ (x)dx=f(x)+C. B. [k.f(x)dx=k[ f(x)dx. (kla hing s khic 0)

C. [/ (x)tg(x)]de=] f (x)det [g(x) D. [ f(x)g(x)dx=|f(x)pdx|g(x)px

b .
Céu5. Cho / :J‘%dx.!\iéu dit x=¢' thi
X

| plné 3
A l= lj.“dh B. /= —_[ "f) d. C.I= l_[."dh D. /= l_[rd:.
2 24 e 4 4
@ U=x
Céu 6. Cho J = I—cix Néu dat 1 thi J ¢6 thé viét lai la
sin” x dv=———dx
sin” x

A. J=x.cotx +Icnl xdx. B. J=xcot x—jcot xdx. C.J=-xcotx+ I cotxdx. D. J=-x.cot x—jcm xdx.

Cau 7. Gia s F(x)la mot nguyén ham cua f(x) trén doan [a;4]. Khi do:
b ]

A. ff{x)drzp(x)\;j. B. [ f(x)dx=F(a)-F(b). C.[f(x)x=F(b)-F(a). n.f,r(xyzpp(h)m(a).

a i
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Ciu 8. Khing dinh nao sau day ding ?

A. [(3x* -2x+3)dv=x" -2 +3x+C. B. [(3x" —2x+3)dx=3x"—x" +3x+C.

C. _[(3,\‘2—2,\:+3)dx=x3—x3+3+C’. D. j3x —2x+3)dx=x" 22" +3x+C..

Céu 9. Cho _[)‘ dr-3J‘g (x)dx=-2. Tinh tich phan 7= _[[2{( )-3g(x) Jdx.
A. 12, B. 9. C.6. D. 6.
Céu 10. Tinh tich phan 7 = [(2x+1)dx.
-1

A. [=1. B. I=0. G F=2, D, I=—_.

(%]

(ST

Céu 11, Cho biét J(4—Sin x)dx =an+b véi a,b 1a cic sd nguyén. Gia tri ctia biéu thic ¢ +bbing
[}

A.l. B. 4. C.6. D. 3.

Céu 12. Cho Jxlnxdr =ae’ +b voi a,bla cic sb hitu ti. Gia tri cua biéu thic a—b bing
1

A9 B. -1. C.6. D.O.
; x*+3 khix>1
du 13. Chohamso v=f(x)= .Tinh =2 d.+3 3-2x)dx
Céu 13. Cho ham so y = f'(x) {S—x — Jf X If( X)
A.;':%. B. 7310, C. =32 D.::%

Cau 14. Gia sir ham s6 /(x) c6 dao him cép hai trén R thoa man f(1)=f'(1)=1
1

va f(1-x)+x.f"(x)=2x v6i moi xeR. Tinh tich phan 7 = Ijgf"(x)lx '
0

A.!zl. B...’:z. Ci-I'=1; D, 71=2,
3 3

Ciu 15. Goi S la dién tich cua hinh phing gi6i han boi cac duomg y=3°, y=0, x=0, x=2.
Ménh dé nao dudi day ding?

A. S=[3"dr. B. §=x[3dr. C. §=[3dr. D. §=7[3dr.

1] L[] 0

C#u 16. Cho hinh phing (/) gi¢i han boi cac duong y=+x*+3,y=0; x =1, x=2. Thé tich ¥ cua khoi
tron xoay dugc tao thanh khi quay hinh phing (H ) quanh tryc hoanh bing
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A. V—-*;rj-(x2 +3)dxA B. V=zixl_r3+3dx. C.V =;r3j-(x1 +3)d\'. D. V=;r2j-\;‘_\:3 +3dx.
I ] 1 1

CAu 17. Cho hinh phiang(H ) giéi han boi cac duong y=f(x). truc Ox, x=a, x=b (y=f x lién tyc trén
[a; b]). Thé tich ¥ ctia khéi tron xoay tao thanh khi quay hinh phing ( H)quanh truc Ox bing

b ] ] h
A V= ;r.[ xde.  B.V =:r:jf(x)dx. C.V =j;r=._f2(x)dx. D.V =I_f2{.r)dx.

Céu 18. Cho hinh phang (H)gi6i han boi cac duong y=x"+3,y=0; x=1, x=2, Thé tich 7 cua khéi
tron xoay dugc tao thanh khi quay hinh phang (H)quanh tryc hoanh bang

A pr=2t0 B B D=,
5 5 3 3
Céu 19. Dién tich § cua hinh phing gigi han bai do thi ham s6 y=x'-1, duong thing x=2, truc tung
va truc hoanh la A, 5S=2, B. S=%. C. S=%. D. S=%.

Ciu 20. B6 doc mét qua dua hau ta duge thiét dién 1a hinh elip ¢é truc Ién 28cm, tryc nho 20em . Biét
ctr 1000em’ dua héu sé 1am duge cde sinh t6 gia 15.000 dong. Hoi tir qua dira héu trén ¢6 thé thu dugce
bao nhiéu tién tir vige ban nuéc sinh t6? Biét ring bé ddy vo dwa khdng dang ké. (s6 tién duegc lam tron
dén hang nghin).

A.92.000 dong. B. 90.000 dong. C. 87.000 dong. D.88.000 dong.

Cau 21. Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho vecto d@ =i +2_,r:—k’ (i TE lan luot 1a vécto
don vi cua ba truc toa do x'Ox; y'Oy;z'Oz). Khi d6 toa dd cua vecto @ 1a

A.a=(12-1). B.a=(L2:1). C. a=(1;-1;2). D. a=(21-1).

Céiu 22. Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho vecto @ = (;—1;2)va b = (0;2;3) . Khi d6 tich
vo huéng cua hai vecto @, b 14 A.db=8. B.aibh=4. C.adb=5. D. dbh=7.
Ciu 23. Trong khong gian vai hé truc toa dd Oxyz, cho vecto d =(1:2;0) va b =(-2:1;1). Khi dé toa
do6 cua vecto 1 = 2d -b la

A.ii =(-3;4;2). B. i =(3;1;-1). C.i=(43-1). D. i =(0;3:1).

Cau 24. Trong khong gian voi hé truc toa do Oxyz, toa d tdm / va ban kinh R cua mat cau
(S):x*+y*+2" -2x+4y-62-2=0 la

AI(L-2;3);R=243. B. /(-1;2;-3);R=4. C. I(-12-3);R=2\3.  D. I(,-23);R=4.
Ciu 25. Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho mp(P):2x+3y+2z-2=0. Mat ciu (S) ¢ tam

I thude trye z'Oz , ban kinh bing va tiép xtic mp(P) cb phuong trinh la

2
T
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| b2

-

A X’ +y°+7° :% hodc x* +° +{2—4)'1: B. xl—i-y:—i-(:—l): :% hodc x* +y* +(z+2) .

~3 M

5

D. x*+y* +2* :% hodc x* +y*+(z-1) ==.

~ |

C. x*+)’ +{:—3): :% hodc x* + +(.'-.'—4»)1 =

~1| o

Cau 26. Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho mp(a):x-3y—-2z-6=0. Vecto nao sau day la
vecto phap tuyén cua mp(a)?
A. ﬁ=(1;3;—2). B. ﬁz(—l;—3;2). B ﬁz(l;—3;—2). D. ﬁ={—2;—6,‘4).

Ciu 27. Trong khong gian véi hé truc toa 46 Oxyz, cho mp(a):9x—y+7z-40=0. Diém nio sau day
thuge mp(a)? A. M(1;2;3). B. N(31;2). €. P{2-1-3): D. O(21;3).
Ciu 28. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(1,—4,4) va B(3,2,6) . Phuong trinh mat
phing trung tryc cia doan thang 4B la

A x-3y+z+4=0. B. x-3y-z+4=0. C. x+3y—-z-4=0. D. x+3y+z-4=0.

Ciu 29. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, voi gia tri thye ndo ciia m va n thi hai mit phﬁng

(P):x+my-z+2=0 va (Q):2x+y+4nz—3=0 song song véi nhau ?

A. m:l; n:l. B. m:—l; n:l. C.m:l; n:—l. D. m:l; n:—l.
2 2 2 2 2 2 4 4
Ciéu 30. Trong khong gian vai hé toa dd Oxyz, cho mat phing(e) chira duéng thing d’:x—;]:i1 =

va vudng gbe voi miit phing (8): x—3y+z—4=0. Phuong trinh mp(a) 12

A, x-2y-7z+1=0. B. 2x+3y-7z2+2=0. C. x-2y-7z-1=0. D. 2x+3y+7z-2=0.
C#hu 31. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, mit phing di qua ba diém A(-2;0;0),B(0;3;0) va C(0;0;1)
¢6 phuong trinh la

A. 3x-2y-6z+6=0. B. 3x-2y+62+6=0.

C. 3x—2y+6z-6=0. D. 3x+2y+62-6=0.

2+22—2x+4_v—4z+?:0. Goi

Ciu 32. Trong khong gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho mat ciu (S):.r2 +y
M (x93 y032,) 14 diém thude mat cau (S) sao cho khoang cach tir M dén truc x'Ox 1a 16n nhat. Gia tri cia
biéu thirc x, -y, +z,la

A. 3. B. 7. R D. 5.
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